
Kristus ustal — krščansko ljudstvo ustaja. 
Vrši se prememba v naravi; kajti po dolgotrajni 

zimi napočila je zopet pomlad; pa tudi v srcih krščan
skega ljudstva vrši se v zadnjem času prememba. Kri
stus je ustal, a tudi krščansko ljudstvo ustaja iz dolgo
letnega pogubnega spanja. Duh krščanski je začel pre
vevati širno našo avslroogersko domovino. Na Oger
skem, kjer pekel obhaja svojo zmago • z brezverskimi 
postavami, osnovala se je pred kratkim ljudska stranka, 
katera hoče pod zastavo sv. križa nazaj priboriti ogerski 
državi krščanski značaj in tudi nemadjarskim narodom 
pomagati do postavnih pravic. 

In pri nas v ljubi Avstriji? Tudi tukaj vedno bolj 
prešinja ljudstvo živa vera, vodno bolj zmaguje sv. križ. 
Od tod peklensko sikanje vseh zakletih sovražnikov 
kalol. cerkve. Dunaj, glavno mesto našega cesarstva, se 
že uklanja Kristusu. Nedavno so uneti dunajski kristjani 
pri občinskih volitvah pridobili 18 sedežev na novo, in 
ako Bog da, ne bo dolgo, da dobi Dunaj moža za žu
pana, ki je katoličan z dušo in s telesom. 

Lepo mesto Solnograd je tudi prešlo v krščanske 
oke in že mnogokje drugod se podira stavba hudičeva: 

rogubni židovski liberalizem, na njega razvalinah pa 
pstaja novo poslopje, poslopje resnice in pravice, ki 
ua zida živa krščanska zavest in navdušenost. Da, 
ge Kristus in njegova sv. vera more pomiriti razdražene 
Uuhove sedanjega časa ter rešiti ljudstvo dušnega in 
telcsnege propada. Zato krščansko ljudstvo, nazaj k 
Bogu, nazaj h Kristusu! 

Kak6 pa je pri nas Slovencih? Beči moramo, da 
je naše ljudstvo sploh še zelo verno in tudi naši olikani 
stanovi še večinoma hranijo v svojem srcu človeku 
najdražjo svetinjo, sv. vero. Vendar one prave navduše
nosti in značajnosti, ki izvira edino le iz iskreno verski 
čutečega srca, še marsikje pogrešamo. Proč zato s tistim 
nespametnim strahom pred vero, pred Bogom, temveč 
vsi Slovenci, naj si bomo priprosti kmetje ali visoki 
gospodje, spoznavajmo očitno Boga, spoznavajmo očitno 
Kristusa! Brez prave ljubezni do svete cerkve tudi ni 
prave ljubezni do domovine, pravi škof Strossmaver. 

Badujmo se Slovenci s krščanskimi brati njih zmag, 
a še bolj jih posnemajno in enako njim odločno delujmo, 
in kmalu se bomo tudi mi radovali sijajnih svojih zmag 
nad versko mlačnostjo in narodno zaspanostjo — in 
narodu našemu zašije boljša doba v verskem, narodnem 
in gospodarskem oziru! 

Velika noč je tu. Hozana Izveličarju! Aleluja! Iz 
globin vseh slovenskih src pa: 

Aleluja, hvala Bogii, Daj v nebo doni! 
Kristus je ustal — ustani narod moj i ti! 


